



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS  
EDITAL Nº 02/2022

## ERRATA

**ERRATA REFERENTE AO EDITAL Nº 02/2022 DO PROCESSO SELETIVO PARA  
PROFESSORES FORMADORES EXTERNOS BOLSISTAS DO CURSO DE  
ESPECIALIZAÇÃO EM ESPORTES E ATIVIDADES FÍSICAS INCLUSIVAS PARA  
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NA MODALIDADE A DISTÂNCIA**

A Faculdade de Educação Física e Desportos – FAEFID/UFJF, vem por meio deste, retificar o edital de seleção de Professores Bolsistas para o curso de Especialização em Esportes e Atividades Físicas Inclusivas para Pessoas com Deficiência, onde se lê inscrição **16/05 a 20/06** o correto é **17/05 a 20/06**.

Juiz de Fora, 20 de junho de 2022.

---

Prof. Jeferson Macedo Viana  
Diretor da Faculdade de Educação Física e Desportos  
Universidade Federal de Juiz de Fora